

扮「貓女僕」跳舞 引爆全場尖叫

劉穎璇 郭柏妍 魔音女團

無綫女星劉穎璇(Tiffany)與郭柏妍昨日以「貓女僕」造型宣傳新劇《奪命提示》，兩人透露於劇中組女團「Double C」，為了搞笑演出，不惜提高聲線「嗌住唱」，完全不介意被拍檔取笑是「魔音女團」。

無綫熱播劇《奪命提示》演員陳山聰、張振朗、丁子朗、劉穎璇、郭柏妍和區明妙(妙妙)等，昨日到天水圍出席活動。Tiffany和郭柏妍齊穿粉紅色露腰女僕裝，並戴上貓耳頭箍出場，兩人更即場表演劇中的女團舞，引爆全場尖叫，山聰及振朗更封她們做「魔音女團」。

郭柏妍和Tiffany受訪時透露於劇中組女團「Double C」，對於被拍檔取笑是「魔音女團」，兩人笑言為了喜劇效果才「嗌住唱」，將聲線提高到幾乎走音，拍完後聲音沙啞。

問到可會跳唱正常版本，證明自己不是魔音？Tiffany笑言要看觀眾反應，若果大家喜歡，會開直播唱給大家聽。問到入行前可想過組女團？郭柏妍坦言想過：「但知道自己有機會，冇諗過可以拍劇嘗試。」Tiffany則稱：「我連選美都冇諗過，所以成件事對我嚟講好夢幻，可以喺劇集入面經歷咁有趣嘅體驗。」

現場播出郭柏妍玩遊戲時，意外錫了丁子朗的預告片。首次獻熒幕初吻的她說：「好緊張啊！拍嗰陣成隊Crew圍觀，有少少熱又要做

主動，覺得好尷尬，自己好擔心會NG，因為要錫多幾次！」

陳山聰讚妙妙勤力

此外，日前妙妙與山聰大跳貼身舞的劇情被網民熱議，山聰笑言：「係硬晒軟嘅劇情！我叫佢盡情去做，叫佢當我係公仔咁搞我。」並讚妙妙是專業、勤力的女孩。他興奮稱於社交平台分享該場口的劇照，讚好數字是他有史以來最高。他又稱剛從日本拍完節目回港，預計節目6月初播映。問到於日本期間有否擔心地震？他說：「冇事，冇擔心。」

山聰讚妙妙勤力又專業



兩位美少女教丁子朗跳舞。



張振朗獲兩位美女餵食，搞笑多過香燭。



劉穎璇(左)與郭柏妍扮「貓女僕」派心，嬌俏可人。

蘇皓兒晒迷人曲線 做最索壽星女



蘇皓兒很開心跟「最美的人」慶生。



蘇皓兒穿上貼身白色連身裙，大晒香肩及長腿。

「宅男女神」蘇皓兒於ViuTV真人騷節目《足球女將》表現亮眼，完全拋開女神形象，受訓時毫不錫身，除了濕身淋雨，更跑到面容扭曲，獲網民讚專業。

昨日是蘇皓兒31歲生日，前晚她與一班靚女閨蜜慶生，當中吳海昕穿上斜

膊裝及黑色絲襪，打扮亮眼，但壽星女蘇皓兒絕不輸蝕，穿上白色露腰的超高衩晚裝「迎戰」，大晒迷人曲線及白滑長腿。事後她在社交平台上載靚相，留言：「記住要共最美的人分享每個夜晚。」除了吸引大批網民讚索，就連陳家樂和太太連詩雅都畀Like。

陳茵媺被老公寵壞



陳茵媺被老公及子女圍住錫。

陳茵媺本月1日44歲生日，雖然老公陳豪忙拍無綫新劇《俠醫》，但仍抽時間為老婆送上驚喜，抽出一小時返屋企跟家人慶祝，果然是好老公。事後陳茵媺在社交平台分享慶生照，見陳豪與3子女齊圍住她獻吻，畫面溫馨。她又收到5大束鮮花，被花海包圍的她笑得開懷。她說：「3月31日在家簡單慶祝生日，很高興老公可以抽出一小時回來切蛋糕，感覺像被寵壞了。」她亦與好姊妹戚黛黛、朱凱婷等友人慶祝，令她覺得生命充滿了愛和歡笑。